

कलम ४ (१)(ख)(एक)

पुणे येथील पुणे महानगर परिवहन महामंडळ लि.या सार्वजनिक प्राधिकरणाच्या कामांचा आणि कर्तव्यांचा तपशिल

अ.क्र.	तपशिल	माहिती
१	सार्वजनिक प्राधिकरणाचे नाव	पुणे महानगर परिवहन महामंडळ लिमिटेड
२	संपूर्ण पत्ता	स्वारगेट, शंकरशेठ रोड, पुणे - ४११०३७.
३	कार्यालयप्रमुख	मा.डॉ.संजय कोलते, I.A.S. अध्यक्ष व व्यवस्थापकीय संचालक पुणे महानगर परिवहन महामंडळ लिमिटेड
४	कोणत्या खात्याच्या अधीनस्त हे कार्यालय आहे?	स्वतंत्र कंपनी आहे. (पुणे मनपा व पिंपरी चिंचवड मनपा भागधारक)
५	कामाचा अहवाल कोणत्या कार्यालयाकडे सादर केला जातो?	महाराष्ट्र शासन आणि पुणे व पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका व पुणे महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरण
६	कार्यक्षेत्र : भौगोलिक	पुणे व पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका व पुणे महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरण संपूर्ण क्षेत्र
७	अंगीकृत व्रत (Mission)	पुणे व पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका व पुणे महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरण हद्दीतील नागरिकांना प्रवासी बस सुविधा सेवा देणे
८	ध्येय / धोरण (Vision)	सुरक्षित व माफक दरात उत्कृष्ट, दर्जेदार नागरिक प्रवासी वाहतुक सेवा देणे
९	साध्य	सार्वजनिक प्रवासी वाहतुक सेवेचा दर्जा सुधारणे व वाढविणे
१०	प्रत्यक्ष कार्य	प्रवासी बस वाहतुक सर्व प्रवासी,विद्यार्थी करार पध्दतीने व जेष्ठ नागरिक सुविधा अनुषंगाने येणारी सर्व कार्ये.
११	जनतेला देत असलेल्या सेवांचा थोडक्यात तपशील	पुणे महानगर हद्दीत व हद्दी बाहेर राहणा-या नागरिकांना बस सेवा पुरविणे.
१२	स्थावर मालमत्ता येथे तुमच्या प्राधिकरणाची जमीन, इमारत आणि अन्य स्थावर मालमत्तेचा तपशील द्यावा	स्थावर मालमत्तेचा तक्ता सोबत जोडला आहे.
१३	प्राधिकरणाच्या संरचनेचा तक्ता (वंशवृक्षाचा तक्ता जसा असतो तसा तक्ता काढून, प्रत्येक पातळीवर कार्यक्षेत्र व संपर्काच्या पत्त्याशी त्याची जोड घालून दाखवावी.)	परिवहन महामंडळाचा व्यवस्थापकीय रचनेचा तक्ता सोबत जोडला आहे.
१४	कार्यालयाची वेळ आणि (सर्व दूरध्वनी क्रमांक,फॅक्स क्रमांक, ई-मेल आणि कार्यालयीन कालानंतर संपर्काचा तातडीचा क्रमांक असेल तर तोही क्रमांक द्यावा)	कार्यालयीन वेळ सकाळी ९.४५ ते सायं. ६.१५ अशी आहे. दूरध्वनी क्रमांक २४४४०४१७ असा आहे. तसेच फॅक्स नं. ४४४५४९० असा आहे. कार्यालयीन कालानंतर ०२०-२४५०३२०० हा नंबर २४ तास उपलब्ध आहे. email - cmdoffice03@gmail.com
१५	साप्ताहिक सुटटी आणि विशेष सेवांचा कालावधी	प्रत्येक महिन्याच्या दुस-या व चौथ्या शनिवारी दर रविवारी साप्ताहिक सुटटी असते. पुणे शहरातील विशेष कालावधी उदा.गणेशोत्सव, आळंदी यात्रा, तुकारामबीज, महाशिवरात्र, नवरात्र, खेड शिवापुर यात्रा तसेच खेळाच्या स्पर्धा, करमणुकीचे कार्यक्रम अन्य यात्रा, स्पर्धा विशेष कार्यक्रम अशा सर्वांसाठी बससेवा पुरविली जाते. पुणे व पिंपरी चिंचवड शहरामध्ये शववाहिणीची सेवा २४ तास पुरविली जाते. तसेच दररोज पुणे दर्शन सेवेमार्फत पुणे शहरातील प्रेक्षणीय स्थळे पाहणेकरिता दररोज सकाळी ९ ते ५.३० या वेळात २ बसेस उपलब्ध आहे. त्याचा दर एका व्यक्तीस रु.५००/- इतका आहे.